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ATA N° 07/2026
Sessão Ordinária 11 /05/2026

Aos  onze  (11)  dias  do  mês  de  maio  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  seis  (2026)  nas
dependências da Câmara Municipal de Vereadores de  Ponte Preta/RS,  em  Sessão
Ordinária, às dezenove horas e vinte e cjrTco minutos reuniu-se o Poder Legislativo do
Município de Ponte Preta, sob a presidência do Vereador Laércio Brun,  que solicitou
que  todos  se  colocassem  em  pé  para  a  oração  do  Pai-Nosso.  Dando  início  aos
trabalhos o  Presidente  procedeu  à chamada nominal  dos colegas Vereadores pela
ordem  Alceu Carus, Carubla Paula Zukowski,  Catiano Celi, Gelson Balzanello, Jandir
Martinelli,  Pierina  Neusa  Lazzarin,  Seleni  Fatima  Bortollni  e  Welison  José Valduga,
estando  todos  presentes.   Na  sequência,  o  Presidente  solicítou  que  a  Secretária
fizesse a leitura da Ata da sessão anterior. Colocada a palavara à disposição, nenhum
Vereador se  manifestou.  Submetida  à  votação,  a Ata foi  aprovada  por  unaimidade.
Ato contínuo passou-se para o grande expediente sendo a palavra franqueada pelo
tempo regimental de cinco minutos, sendo que nenhum Vereador desejou manifestar-
se.  Em seguida,  nos termos do Regimento lntemo da Câmara Municipal passou-se à
apreciação da matéria encaminhada pelo Poder Executivo. 0 Presidente soljcitc)u que
a Secretária realizasse a leitura do Prcijeto de Lei n° 018n026, que: "Autoriza o Poder
Executivo  Municipal  a  prorrogar contratos  emergenciais,  e  dá  outras  providências".
Colocado  em  discussão  o  projeto,  nenhum  Vereador  se  manifestou,  Submetido  à
votação, o projeto foi aprovado por todos os Vereadores. 0 Presidente solicitou que a
Secretária  realjzasse  a  leitura  do  Projeto  de  Lei  n°  019#026,  que:  "Abre  Crédito
Especial no valor de R$450.000,C)O e dá outras providências". Colocado em discussão
c)   projeto,   rienhum   Vereador  manifestou-se.   Submetido  à  votação,   o   projeto  foi
aprovado por todos os Vereadores,  Dando continuidade,  passou-se à apreciação da
matéria da Ordem do Dia, com a análise clas matérias do Poder Legislativo,  incluídas
na  ordem   do  dia.   0   Presiderite  solicitou   a  Secretárja  à   leitura  da   lndicação  n°
008/2026,  nos  seguintes  termos:  "Que  o  Poder  Executivo  Municipal,  por  meio  dos
Órgãos  competentes,  vjabilize  e  estude  a  criação  de  ncivos  incentivos  financeiros
destinados a fomentar novos investimentos no setor de avicultura e suinocultura".  0
Presidente   colocou   em   discussão   a   lndicação,   tendo   o   Vereadcir   Welison   se
manifestado.  Posta a  indicação em  votação, foi aprovada por todos os Vereadores
Passou-se, a seguir para os esclarecimentos pessoais pelo tempo de cinco minutos,
não havenclo manifestação por pane dos Senhores Vereadores. Nada mais havendo
a tratar, em nome de Deus. o Presidente deu por encerrada a Sessão, convocando os
Vereadores presentes para nossa próxima Reunião que ocorrerá no dia 25/05/2026,
às 19 horas e 30 minutos,
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Ponte Preta,  RS,  Sala das Sessões,  11  de Maio de 2026.

Presidente da Câmara Municipal de Vereadc*es

i° Secretária
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